
LA POSTE AUX CHEVAUX DES ORMES 

La Poste aux Chevaux des Ormes - 25-27 D 910 - 86220 LES ORMES 
06 88 55 33 64 - delogiviere@gmail.com - www.laposteauxchevaux.com 

 
 
 
 
 
 

L’association Loi 1901 "La Poste aux Chevaux des Ormes", reconnue d'intérêt général, a pour 
objet de mettre en valeur et protéger le Poste aux Chevaux classée « Monument Historique ». 
C’est pourquoi elle organise chaque année des manifestations culturelles, et en 2021 : 
 

- Le Festival "Aux Ormes Mozartiens !" 14è édition les 5 et 6 mai, les 9, 10 et 11 juillet 
- Concert de Jazz le 28 août, 3è édition 
- Les journées du patrimoine en septembre 

 
La Poste aux Chevaux des Ormes sera ouverte à la visite du 21 Juillet au 27 août et du 8 au 19 
septembre, tous les jours sauf le mardi de 10h30 à 12h30 et de 13h30 à 17h30. 
 

 
Bulletin d’adhésion  

 
Je désire soutenir l’association " La Poste aux Chevaux des Ormes " en qualité de membre : 
 

Individuel : 15€ 

Couple : 20€ (préciser nom et prénom de chacun)  

Bienfaiteur : 50€ ou plus 

Grand donateur : 300€ ou plus 

 
 

NOM 1 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  NOM 2 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Prénom 1 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Prénom 2 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 

Adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

        CP : . . . . . . . . . . . . . . . . .    VILLE : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Email : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @. . . . . . . . . . . . . . . . . .  

T : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 

 
Chèque à l’ordre de « La Poste aux Chevaux des Ormes » 
Adressez votre bulletin d’adhésion et votre chèque à l’adresse ci-dessous. 
La cotisation est pour les deux tiers déductible de votre impôt sur le revenu et nous vous 
adressons le reçu fiscal correspondant. 


